

OSMICE 112, 113, 114 - Rog Afrike - 16.5.2021.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić



U mreži su dva 8-slovočana pridjeva, dvije množine (7,8), glagola nema. Imamo i **tri manje poznata četveroslova i jednu osmicu koja će možda biti problem** iako je super poznata. Upisana slova će biti od pomoći kod tri šestoslova i jednog četveroslova (4. red). Za nastavak predlažem tematski pojam i pažnju na kose crvene crtice (rijetko ih pominjem, a uvijek su tu i mogu pomoći). Osmica u donjem redu ne bi trebala biti problem (uz malo korištenje osmice u prvom redu). Skrećem vam pažnju i na dva zlatna slova koja ovu mrežu čine malko neobičnom, da ne kažem nakićenom. Nadam se da sam otkrio dovoljno, ali ne i previše. Jednako se nadam i da sam dobro birao pomoćna slova...



U mreži je jedan pridjev (6) i jedna množina (5), glagola nema. Opet predlažem start od tematskog pojma i pažnju na kosu crvenu crticu. Tako otkriveno slovo bi trebalo biti ključno za odgonetanje osmice koja se u njemu križa sa troslovom. **Teži pojmovi su dva troslova i, možda, jedna osmica, naša riječ, naša i po čestoj upotrebi u enigmatiskim radovima.** Upisana slova ne kreiraju jednoznačne opcije, ali će biti od pomoći. Tri osmice imaju samoglasničke skupine, jedna je naš tematski pojam, a **druge dvije su vrlo poznate naše riječi.** Kad njih dokučite trebalo bi vam se sve otvoriti, ako se to ne desi uskoro se otvaraju pomoćna slova koja će sigurno pomoći (zato se zovu pomoćna).



U mreži su dva kratka pridjeva (4,5), množina i glagola nema. Upisana slova vam otprve daju dvije petice, treća ima varijacije, ali će biti od pomoći. Predlažem početak u prvom redu, ako dokučite tu osmicu pogledajte i crvenu kosu crticu, pomoći će kod četveroslova ispod. Tematski pojam ima samo jednu moguću poziciju, iskoristite to. **Gornje zlatno slovo je ovdje zanimljivo locirano u vodoravnoj osmici,** a i okomita je nova i zanimljiva. Sve tri današnje mreže imaju osmice u odnosu 5-3, ova treća ima blok od 4 okomite osmice, srećom vodoravno imamo sve poznate pojmove. Gotovo zaboravih - u mreži su **dvije vrlo poznate troslovne kratice.** Uskoro će i troslovena pomoć.